

【走進美國 - 現場】

二戰勝利七十周年大型紀念晚會 完滿落幕 多元族裔齊唱和平序曲



“走進美國”是由美國華美時代集團與美南報業傳媒集團聯合打造的集互聯網網站、手機端應用、線下平面媒體于一身的大型資訊平臺，主要服務于已經生活在美國的中國移民以及來到美國旅遊、商務考察、置業、提陞教育機會的中國本地消費者。

(記者/Irene Fu 報道)由美南新聞傳媒集團主辦，美南國際電視

55.5.走進美國網 Cheer-inUS.com 華人生活資訊門戶網站協辦的“聆聽世界的聲音，多元族裔共同譜和平序曲”的二戰勝利 70 周年大型紀念活動 11 月 7 日在休斯頓美汁源體育館



(Minute Maid Park)隆重舉行。大型紀念活動分為國際藝術品展覽和大型紀念晚會兩部分，彙聚全球藝術家與休斯頓各界人士約 2.5 萬人歡聚一堂，紀念反法西斯抗戰勝利 70 周年，共譜世界和平序曲。

書寫歷史 聚國際藝術品展覽慶和平

11 月 7 日下午 4 點半至 5 點半，二戰勝利 70 周年大型紀念活動以“國際藝術品展覽”拉開序幕，主辦方盛情邀請到中國著名畫家和休斯頓當地知名畫家，給前來觀看的朋友們獻上了一場“見證歷史，書寫歷史”的藝術展。美南報業電視傳媒集團董事長李蔚華、美國國會議員艾爾·格林、得克薩斯州議員吳元之、國會女議員 Sheila Jackson Lee，中國駐休斯敦總領事李強民、“飛虎隊”陳納德將軍外甥女、陳納德航空軍事博物館館長尼爾·凱樂威等中外官員、政商代表和各族裔社區人士共享此次藝術盛會。

歌唱和平 多元族裔攜手讚美好生活

當晚 6 點半，“聆聽世界的聲音，多元族裔共同譜和平序曲”的二戰勝利 70 周年大型紀念晚會正式開始，“威風鑼鼓”聲勢浩大地熱鬧開場，引出主持人、儀仗隊和同盟國護旗隊。在大會主席李蔚華，市長及政要致辭，政要為二戰老兵主要代表頒發榮譽勳章等儀式。晚 7 點整，演出正式開始。

一曲童聲合唱“當我們同在一起”，彙聚休斯敦華星藝術團、紅扇舞蹈團、休斯敦國劇社、程進才太級學院、釋行浩少

林功夫學院、東方藝術教育中心、周潔曉慧舞蹈學校、奧斯丁【金曲族】台灣合唱團、東方回聲新民樂團、北美青少年國樂團、休斯敦中文沉浸學校 450 人合唱方陣、華夏中文學校千人合唱方陣、智勝學

院合唱方陣、騰龍教育學院、瀚嵐文理才藝學校、文化中心中文學校、休斯頓國際學校、Alief College、HISD 學生合唱方陣、華夏 Katy 舞蹈隊、中國旗袍會休斯頓分會合唱方陣、東北同鄉會和山東同鄉會合唱方陣、越南代表隊、菲律賓代表隊、巴西代表隊、墨西哥代表隊等數千人表

演。台上台下同聲贊頌和平，歡欣的樂曲在球場里迴響盪漾。

本次“聆聽世界的聲音，多元族裔共同譜和平序曲”二戰紀念晚會是美國華人社區迄今為止舉辦的規模最大的紀念活動，由休斯敦“文化中國 華星藝術團”操刀，歷經三個月的辛苦的準備，共聚 500



多位中外演職人員，300 多名義工通力合作，得到大休斯頓地區 100 多個各族裔社團的共同參與支持。

這是第一次以紀念抗戰英雄，歡慶和平為主導思想，由華人主持，來自不同族裔熱愛世界和平的社區領導人，政府要員，國會議員，退伍老兵，社區領袖與社團群衆等參與的國際性盛會。在世界舞臺上聆聽華人的聲音，讓國際社會重新審視中國人民在世界反法西斯戰爭中的地位和作用，讓我們的後代也能夠瞭解這段歷史，讓他們見證歷史性的一刻，其意義之深遠，功不唐捐。美南新聞傳媒集團將出版一本三百頁的書冊，作為美國歷史的一部份，該書將永遠保留在美國國會，將和平的精神傳遞下去！

